

Вырезка из газеты

КАВКАЗСКАЯ  
ЗДРАВНИЦА

129 ОКТ 1970

г. Пятигорск

Газета № . . . . .

Зак. 683

как артисты краевого театра музыкальной комедии в дни Всероссийской недели «Театр и дети». Беседы и экскурсии, показ и обсуждение спектаклей — все это входило в ее программу.

В субботу артисты принимая у себя учащихся младших классов средней школы № 1. Перед ними выступила заведующая литературной частью М. П. Нестеренко. Затем был показан спектакль «Муха-Цокотуха», который очень понравился юным зрителям.

27 октября театр заполнили старшеклассники школы № 14, учащиеся техникума советской торговли. Они смотрели музыкальную комедию Ю. Милютина «Поцелуй Чанты».

...Отзвучала музыка, опустился занавес, и к гостям театра обратился главный режиссер П. И. Шакун. Обсуждая спектакль, школьники, преподаватели говорили о хорошей игре актеров, удачных декорациях старейшего художника театра И. Д. Арлачева и пожелали коллективу новых творческих успехов.

Вчера состоялось торжественное закрытие Всероссийской недели «Театр и дети».

Р. АГАХАНОВ.

## ТЕАТР—ДЕТЯМ

Много радости и веселья доставили пятигорским школьни-